
ATA DA 32a REUNIAO EXTRAORDINARIA DA DIRETORIA EXECUTIVA REALIZADA EM 25 DE JANEIRO DE 
2018 

DATA, HORA E LOCAL: As quatorze horas e vinte e cinco minutos do vigésimo quinto dia do 

mês de janeiro do ano de dois mil e dezoito, na sala de reuniões da Funpresp-Exe. PRESENÇAS: 

Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Diretor-Presidente; Sr. Tiago Nunes de Freitas Dahdah, Diretor de 

Investimentos; Sr. Cícero Rafael Barros Dias, Diretor de Seguridade Substituto, e Sr. Roberto 

Machado Trindade, Diretor de Administração Substituto. Presentes também na reunião a Sra. 

Nadja Mendes Soares de Carvalho, Auditora Chefe, e a Sra. Ana Lúcia Ferreira dos Santos, Chefe 

de Gabinete. Registra-se, ainda, a presença dos membros da Comissão da Empresa para 

negociação do Acordo Coletivo de Trabalho de 2018, designados pela Resolução da Diretoria 

Executiva n° 830, de 31 de agosto de 2017, o Sr.  Igor  Lins da Rocha Lourenço, Presidente da 

Comissão, e os membros, o Sr. Bruno Euripedes de Moura e a Sra.  Larissa  de Paula Gouvea, além 

da Sra. Ana Cristina Nogueira Gonçalves, Gerente de Gestão de Pessoas Substituta. MESA: 

Presidiu a sessão o Diretor-Presidente, Sr. Ricardo Pena Pinheiro, e o secretariou a Sra. Ana Lúcia 

Ferreira dos Santos, Chefe de Gabinete. ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) 

Aprovação da Ordem do Dia; 2) PDE 38/2018 — Acordo Coletivo de Trabalho 2018. 

INSTALAÇÃO: Verificado o quórum necessário, de acordo com o  art.  51 do Estatuto da 

Funpresp-Exe, o Diretor-Presidente, Sr. Ricardo Pena Pinheiro, instalou a reunião e declarou 

abertos os trabalhos. DELIBERAÇÕES: Item 1) A Ordem do Dia foi aprovada pelos membros 

da Diretoria Executiva; Item 2) O Sr.  Igor  Lins da Rocha Lourenço, Presidente da Comissão da 

Empresa para negociação do Acordo Coletivo de Trabalho de 2018, apresentou, por intermédio 

do PDE n° 38/2018, de 25 de janeiro de 2018, o  e-mail  do Sindicato dos Securitários do Distrito 

Federal informando que os empregados da Funpresp-Exe, em Assembleia Geral, realizada no dia 

23 de janeiro de 2018, aprovaram a proposta inicial da Funpresp-Exe para o Acordo Coletivo de 

Trabalho de 2018. A Diretoria Executiva analisou o texto final da minuta do Acordo Coletivo de 

Trabalho de 2018 e deliberou por sua aprovação por intermédio da Resolução n° 950. 

RESOLUÇÃO N'950: A DIRETORIA EXECUTIVA DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA 

COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO —

FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições e nos termos do  art.  47 do Estatuto da Fundação, 

aprovou o texto final do Acordo Coletivo de Trabalho de 2018, conforme documentos anexos, e 
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determinou o encaminhamento da matéria à Gerência de Gestão de Pessoas para adotar as 

medidas necessárias para a assinatura do referido documento. ENCERRAMENTO: Nada mais 

havendo a tratar, o Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Diretor-Presidente da Funpresp-Exe, encerrou a 

reunião, às 15h45, da qual é lavrada a presente ata, lida, discutida e assinada por todos os presentes. 

E, para constar, eu, Ana Lúcia Ferreira dos Santos, secretária da reunião, lavro e subscrevo esta 

Ata. 
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Ricar o Pena Pinheiro 
Direto'-Presidente 

Rrto ách rinda e 
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Secretária da Reunião 

Tiagá Nunes de Freitas Dahdah 
Diretor de Investimentos 
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